



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Seminar de informare

DETA, 14 mai 2018, orele 17-19

Casa de Cultura

Îți dorești să te afirmi în mediul antreprenorial? Crezi în ideea ta de afaceri și consideri că prin implementarea acesteia poți aduce o plus valoare comunității din care faci parte? Atunci trebuie să participi la seminarul de informare pe tema "Exelența în afaceri. Oportunități de finanțare!" unde te așteaptă speakerii APFR Timișoara cu informații prețioase despre cum poți obține fonduri nerambursabile în valoare de 40.000 de euro pentru afacerea ta.

Asociația pentru Promovarea Femeii din România – APFR Timișoara este unul dintre cei mai activi profesioniști din regiunea de vest cu o bogată expertiză în managementul proiectelor, managementul organizațional, formare profesională, evaluarea competențelor, egalitate de șanse, psihoterapie și consiliere psihologică. A introdus în codul ocupațiilor din România o nouă ocupație, cea de manager și a înființat Școala Națională a Femeilor Manager Adela Dinu, iar prin implementarea acestui proiect – Centrul de excelență în promovarea antreprenoriatului IMMpact Vest - susține înființarea de noi întreprinderi cu profil non-agricol în mediul urban prin cursuri de formare antreprenorială și servicii personalizate de sprijin (consiliere, consultanță, mentorat) pentru 350 de persoane și finanțare pentru 40 de planuri de afaceri.

Programul de formare profesională inițiat de APFR Timișoara este gratuit și se adresează femeilor și bărbaților cu domiciliul în unul din județele: Arad, Timiș, Caraș-Severin sau Hunedoara care intenționează să își deschidă propria afacere. Înscrierile au început în ianuarie 2018 și continuă până în octombrie 2018 în limita locurilor disponibile.

În cadrul seminarului de informare vor avea loc dezbateri și prezentări interactive pe tema antreprenoriatului. Vei afla care sunt oportunitățile de finanțare și beneficiile aduse persoanelor din regiunea de vest prin proiectul de inovație *Centrul de excelență în promovarea antreprenoriatului IMMpact Vest, proiect cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.*

Evenimentul se adresează antreprenorilor, persoanelor care intenționează să își deschidă o afacere, persoanelor inactice pe piața muncii, șomerilor, reprezentanților instituțiilor publice și ai mass media.

Participarea este GRATUITĂ dar necesită ÎNSCRIERE PREALABILĂ. Inscrierea asigură accesul la conferință, mapă cu materiale informative și coffee break. Pentru a te înscrie contactează-ne la adresa de e-mail: antreprenoriat@immpact-vest.ro

Toate costurile de transport pentru participanții din localitățile învecinate orașului în care se țin seminarile sunt asigurate (în baza actelor doveditoare: bilete de transport, bonuri de combustibil) de către ALMA Solution SRL - furnizorul de servicii de organizare evenimente subcontractat de către beneficiarul proiectului, APFR Timișoara, în cadrul programului.

Date de contact pentru informații suplimentare și înscrieri:

Lavinia Moldovan, expert comunicare și informare

Tel. fix.: 0356.108.800/ Tel. mobil: 0740.217.604/ E-mail: antreprenoriat@immpact-vest.ro.

Website: www.immpact-vest.ro

Facebook.com/ScoalaNationalaaFemeilorManagerAdelaDinu

